



***** В Краснодарском крае активно реализуется партийный проект «Единой России» по поддержке организаций системы Культуры. В Брюховецком районе в него вошел Дом Культуры станицы Переясловской, которому на обновление материально-технической базы был выделен 1 миллион рублей.**

***** «Главное, что нам удалось, так это преобразить само сердце нашего ДК - сцену. Мы полностью заменили её одежду, теперь она стала белоснежной. Наши зрители пришли в восторг от нового оформления. У нас большой зрительный зал, который вмещает 500 зрителей и светлый фон помогает лучше увидеть выступления наших творческих коллективов. Их, кстати, у нас тоже не мало - 18, в которые входят 320 человек!», - рассказала директор Переясловского ДК Галина Калашникова.**

***** «Выделенных средств также хватило на покупку музыкальной аппаратуры - это и микшер, и микрофоны, и колонки. Кроме этого, в Доме культуры появился новый видеопроектор и экран. Зрители уже оценили произошедшие изменения, все прошедшие мероприятия после обновления аппаратуры и одежды сцены, все мероприятия проходят при полном аншлаге. Проект «Культура малой Родины» помогает небольшим Домам культуры воплотить в жизнь мечты, которые они не могли исполнить самостоятельно. Теперь в них появляются новое оформление, оборудование, ремонтируются здания. А местные жители чаще посещают мероприятия и следят за творческим развитием своих артистов», - отметила региональный координатор партпроекта «Культура малой Родины», депутат Госдумы Светлана Бессараб**